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Aos nove dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Quarta Comissão
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr. Vinicius
Ilha da Silva, os Auditores, Dr. Paulo Fernando Airoldi e Dr. Márcio Lemos. Presente,
também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi declarada
aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e findou às 10 horas e 40 minutos, com julgamento dos
seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/132KUDHTkAfCAHURhAmakaX16oE04ZTpZ?usp=
sharing

1. Processo Disciplinar nº 2671893/24
Partida: Associação Esportiva Recreativa Rodeio Futsal - aer Fut x Associação Selbachense
de Esportes (SASE).
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 03/08/2024.
Local: Ginásio Trentão.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos.
Dr. Iura Garbim atuou na defesa do atleta Lucas Oliveira, do AER Fut.
Resultado:

1. Bruno Santos, atleta do SASE , LGF nº 11908, condenado a pena de suspensão
de duas partidas e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo 254-A c/c 182, do
CBJD.

2. Lucas Oliveira, atleta do Rodeio Futsal, LGF nº 1109, absolvido da imputação
do artigo 250 do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2671898/24
Partida: Associação Esportiva Recreativa e Cultural (Fontoura Xavier) x Peñarol Futebol
Clube.
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 03/08/2024.
Local: Ginásio TIO NOFRE.
Relatoria: Dr. Paulo Airoldi
Dr. Geraldo Andrade atuou na defesa do Atleta.
Resultado:

1. Alexandre Maciel, atleta do Fontoura Xavier, LGF nº 7309, advertido por
infração ao artigo 250 do CBJD.

https://drive.google.com/drive/folders/132KUDHTkAfCAHURhAmakaX16oE04ZTpZ?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/132KUDHTkAfCAHURhAmakaX16oE04ZTpZ?usp=sharing


3. Processo Disciplinar nº 2701187/24
Partida: Associação União Parobé x Associação Desportiva Rolante Sports.
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 07/08/2024.
Local: Ginásio Colégio Glória.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos.
Presente atleta Augusto Negri para depoimento pessoal.
Resultado:

1. Augusto Negri, atleta do Rolante Sports, LGF nº 7368, absolvido da imputação
do artigo 250 do CBJD.

2. Alison Vargas, atleta do União Parobé, LGF nº 20401, advertido por infração ao
artigo 250 c/c 182, do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2702278/24
Partida: GBM IJUI x Esporte Clube Itapagé.
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024.
Data: 03/08/2024.
Local: Ginasião.
Relatoria: Dr. Paulo Fernando Airoldi.
Sr. Guilherme Galvão, presidente do GBM Ijuí, prestou depoimento..
Resultado:

1. GBM IJUI, entidade desportiva, advertido por infração ao artigo 191, III, do
CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2702622/24
Partida: Sociedade Cultural e Esportiva Uruguai x Associação Noroeste de Futsal (Asr).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 07/08/2024.
Local: Ginasião.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos
Dr. Geraldo Andrade atuou na defesa do ASR.
Resultado:

1. Sociedade Cultural e Esportiva Uruguai, entidade desportiva, condenada a
pena de duas partidas com portões fechados e multa de R$100,00 (cem reais) por infração ao
artigo 213, I, §1º, do CBJD.

2. Associação Noroeste de Futsal (Asr), entidade desportiva, absolvida da
imputação do artigo 191, III, do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2702622/24
Partida: Associação Carlos Barbosa de Futsal (ACBF) x Associação Atlética Veranópolis
(AAV).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.



Data: 09/08/2024.
Local: Ginásio da ACBF.
Relatoria: Dr. Paulo Airoldi
Resultado:

1. Gabriel Galves, atleta da AAV, LGF nº 20158, Absolvido da imputação do
artigos 250 e condenado a pena de uma partida de suspensão por infração ao artigo 258, §2º,
II, ambos do CBJD.

7. Processo Disciplinar nº 2703574/24
Partida: Associação Noroeste de Futsal (Asr) X Associação Esportiva Real Itaqui.
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio Moroni.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos
Dr. Geraldo Andrade atuou na defesa do ASR.
Resultado:

1. Associação Noroeste de Futsal (Asr), entidade desportiva, absolvida da
imputação do artigo 191, III, do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2705528/24
Partida: Associação Teutoniense de Futsal (Teutônia Futsal) x Recreio da Juventude (RJ).
Competição: Gauchão Sub 17- 2024.
Data: 03/08/2024.
Local: Ginásio Associação D’ Água.
Relatoria: Dr. Paulo Airoldi
Resultado:

1. João Delfino, atleta do Recreio da Juventude, LGF nº 12665, condenado a
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/c 182, do CBJD.

2. 2. Pietro Albani, atleta do Recreio da Juventude, LGF nº 8801, pena de
advertência por infração ao artigo 250 do CBJD.

3. 3. Nicolas Guterres, atleta do Teutônia Futsal, LGF nº 14211, condenado a
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/c 182, do CBJD.

9. Processo Disciplinar nº 2705593/24
Partida: Associação Carlos Barbosa de Futsal (ACBF) x Associação Atlética Veranópolis
(AAV).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 09/08/2024.
Local: Ginásio da ACBF.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos
Resultado:



1. Alan Dall’agnol, preparador físico da AAV, condenado a suspensão de duas
partidas na categoria gauchão sub 17 e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo
243-F, §1º, do CBJD.

10. Processo Disciplinar nº 2705599/24
Partida: Santa Rosa Futsal x ASAF.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio Walter Filter.
Relatoria: Dr. Paulo Airoldi
Resultado:

1. Santa Rosa Futsal, entidade desportiva, condenada a perda de seis pontos e
multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo 214 do CBJD.

11. Processo Disciplinar nº 2702622/24
Partida: Recreio da Juventude (RJ) x Associação Atlética Progresso Futsal (AAPF).
Competição: Gauchão Sub 17- 2024.
Data: 01/08/2024.
Local: Ginásio do Recreio.
Relatoria: Dr. Márcio Lemos
Dra. Victória Oliveira atuou na defesa do auxiliar técnico, Bruno Marini.
Resultado:

1. Bernardo Marini, auxiliar técnico da AAPF, condenado a pena de suspensão de
duas partidas e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo 243-F, §1º (DUAS
VEZES) c/c 182, do CBJD.

12. Processo Disciplinar nº 2705659/24
Partida: Agremiação Guaporense de Esportes (AGE Guaporé) x Associação Urtiguense de
Futebol (AUF).
Competição: Gauchão Sub 17- 2024.
Data: 04/08/2024.
Local: Ginásio Valdirão.
Relatoria: Dr. Paulo Airoldi
Resultado:

1. Associação Urtiguense de Futebol (AUF), entidade desportiva, pena de
advertência por infração ao artigo 191, III, do CBJD.

Cachoeirinha, 09 de outubro de 2024.
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Liga Gaúcha de Futsal


